

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 06.01.2022 Meldungsnummer: HR01-1005374467

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Konservierung und Restaurierung Natalie Prader, St. Gallen

Konservierung und Restaurierung Natalie Prader Sturzeneggstrasse 31 9015 St. Gallen

Konservierung und Restaurierung Natalie Prader, in St. Gallen, CHE-224.531.720, Sturzeneggstrasse 31, 9015 St. Gallen, Einzelunternehmen (Neueintragung). Weitere Adressen: Espenmoosstrasse 18, 9008 St. Gallen. Zweck: Konservierung und Restaurierung von Kunst und Kulturgut mit Schwerpunkt Gemälde und Skulptur. Eingetragene Personen: Prader, Natalie, österreichische Staatsangehörige, in St. Gallen, Inhaberin, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 5 vom 03.01.2022

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG